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Приложение 10 

 

Результаты анкетирования (опросов) научно-педагогических работников 

 

В анкетировании приняли участие 15 научно-педагогических работников, что 

составило 84% от количества научно-педагогических работников, реализующих ОПОП по 

состоянию на 01.10.2023. 

Представителям научно-педагогических работников предлагалось ответить на 

представленные ниже вопросы в соответствии с пятибалльной шкалой оценивания (от 1 до 

5-и баллов), где 5 - очень высокий уровень, 3 - средний уровень... 1 - крайне низкий уровень 

оценки. 

Вопросы Средний балл 

Должность х 

Научная степень (при наличии) х 

Научное звание (при наличии) х 

Удовлетворенность условиями реализации программы 21.05.04 Горное дело 

1 Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого курса? 

4,2 

2 Насколько Образовательная программа разрабатывается с учетом прогнозов 

социально-экономического развития на среднесрочную перспективу и 

ориентирована на запросы рынка труда? 

4,0 

3 При проектировании образовательной программы учитываются 

обоснованные предложения опытных преподавателей, в том числе имеющих 

почетные звания и государственные награды в соответствующей сфере 

(области) профессиональной деятельности? 

4,1 

4 Насколько Обеспечена возможность участия преподавателей в научно-

исследовательских проектах и экспериментальных разработках прикладного 

характера? 

4,0 

5 Насколько набор дисциплин (модулей), курсов, практик позволяет 

обеспечить подготовку востребованного специалиста в соответствующей 

сфере (области) профессиональной деятельности? 

4,1 

6 Оцените, как часто Вы публикуетесь в рецензируемых изданиях? 3,9 

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям предоставляемые Университетом 

возможности участие в научных семинарах, конференциях? 

4,1 

8 Насколько реализация практической подготовки обучающихся, а также 

предлагаемые Университетом базы практики позволяют обучающимся 

получить полезный практический опыт 

4,0 

9 Удовлетворяет ли Вашим потребностям предоставляемые Университетом 

возможности повышения квалификации? 

4,1 

10 Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП. 3,9 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением программы 

11 Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 

оснащенностью своего рабочего места? 

3,9 

12 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,0 

13 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,0 

14 Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть 

сеть «Интернет» как внутри Университета, таки вне его. 

4,2 

15 Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по специальности 21.05.04 Горное дело. 

4,3 

16 Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС Университета. 3,9 

17 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам 

4,3 
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данных)? 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе 

18 Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности? 

4,1 

19 Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий. 

3,8 

20 Оцените, насколько преподаватели привлечены ко внутренней оценке 

качества образования и инициируют предложения по совершенствованию 

качества образовательной деятельности и подготовки обучающихся? 

4,1 

21 Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе 21.05.04 Горное дело в целом. 

4,0 

22 Оцените, насколько информация, размещаемая в электронной 

информационно-образовательной среде, необходима и полезна 

преподавателю для организации учебной работы? 

4,3 

23 Оцените, насколько учитываются результаты мероприятий, проводимых в 

рамках внутренней оценки, при принятии решений, направленных на 

совершенствование образовательной деятельности и повышение качества 

подготовки обучающихся? 

4,1 

24 Оцените, насколько внутренняя система оценки качества Университета 

обеспечивает успешное прохождение внешних процедур оценки? 

4,0 

25 Оцените, насколько образовательная программа 21.05.04 Горное дело 

отвечает установленным требованиям и имеет перспективы развития в части 

сближения с рынком труда, повышения востребованности среди 

абитуриентов? 

4,2 

Степень удовлетворенности - частичная удовлетворенность 4,1 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Диапазон баллов 

Неудовлетворенность менее 3 

Частичная неудовлетворенность от 3 до 3,8 

Частичная удовлетворенность от 3,9 до 4,5 

Полная удовлетворенность от 4,6 до 5,0 

 


